# **YETBEPTOE**VWF CTPOST

оворили о четвертом кольце действительно долго. Юрий Лужков еще в конце 2001 года заявил о необходимости его строительства. По словам мэра, строительство этого кольца — большой сдвиг в развитии транспортной схемы Москвы, призванный решить многие транспортные проблемы мегаполиса. Разрабатывался и проект, реализацию которого предполагалось начать в 2004 году. Но сроки были перенесены из-за дефицита финансовых ресурсов. И только в 2006 году, когда финансирование работ по подготовке документации увеличилось в 6 раз - с 500 миллионов до 3 миллиардов рублей, - о строительстве кольца заговорили снова.

Не только заговорили, но и перешли от разговоров к делу. Конкретно речь идет сейчас о первом участке четвертого кольца. Он протянется между шоссе Энтузиастов и Щелковским шоссе в Восточном административном округе (ВАО) по внешней стороне железнодорожных путей между улицей Уткина, Окружным проездом и Измайловским лесопарком.

Несколько месяцев на этом участке велись подготовительные работы. Каждую неделю их ход рассматривался на штабе по строительству четвертого транспортного кольца, организованном при префектуре ВАО. На заседании штаба 1 февраля было признано: подготовительные работы завершены, все готово для сооружения первого участка кольца.

В этот же день на участок вышли строители. Прежде всего им предстоит расчистить территорию первого участка будущей автомагистрали. Жилых домов на ней нет. Однако в зону участка попадают объекты 72 организаций и предприятий, значимых для Восточного округа: таких, как, например, автобаза № 25 ГУП «Мосхлебтранс». Все эти объекты надо перебазировать из зоны строительства. Кроме того, решение ждет 1832 гаража местных автомобилистов.

- Все проблемы владельцев сносимых гаражей в зоне строительства кольца будут решены, - сообщил префект ВАО Николай Евтихиев. — Те из них, кто не проживает на территории округа, получат компенсацию. Остальные бесплатно, подчеркиваю, бесплатно, будут иметь место в строящихся гаражных комплексах. Из-за отсутствия свободных земельных участков планируется возвести их под полотном железной дороги между Щелковским шоссе и шоссе Энтузиастов. Всего в зоне строительства кольца будет построено гаражей на 5 тысяч машиномест.

График работ на первом участке довольно напряженный. В основном они должны быть завершены за год. А через год кольцо начнут возводить на участке от шоссе Энтузиастов к Рязанскому проспекту. Затем оно потянется от Щелковского шоссе в сторону Открытого шоссе. Строительство продлится 6 лет.

- Проект не менее сложный, чем Третье транспортное кольцо, - характеризует четвертое транспортное кольцо первый заместитель мэра в правительстве Москвы Владимир Ресин. — Трасса тоже идет по жилому месту с огромным объемом работ по перекладкам, переселениям, сносу, строительству тоннелей, эстакад и других специальных сооружений.

Общая протяженность четвертого транспортного кольца 74 километра. Новая автомагистраль будет полностью бессветофорной, шириной по 4 полосы в каждую сторону. По проекту ее пропускная способность в часы пик должна составить около 5,5 тысячи автомобилей.

Полностью открыть движение по четвертому кольцу планируется в 2013 году.

#### ланируется в 2010 году. Геннадий ВОСКРЕСЕНСКИЙ

H

U

5 марта. А далее все зависит от владельцев магазина - либо им придется самостоятельно разобрать павильон, либо сделать все, чтобы узаконить «самоволку». Это сложно, но возможно.

Проблемы со сносом незаконных построек не исчезнут до тех пор, пока не будет отработан механизм сноса и способы наказания виновных, пока штрафы не станут действительно ощутимыми. По словам префекта ЮЗАО Алексея Челышева, «сегодня на нас лежит ответственность, а методов эффективного воздействия нет». В конце же заседания префект сказал:

- Если мы приняли решение по поводу судьбы той или иной постройки, прошу действовать в его рамках, а не искать другие варианты. Все организации-«самовольщики» прекрасно понимают, что путей обхода нет, но тем не менее пытаются так или иначе продлить деятельность незаконных построек. Да, есть хорошие магазины, кафе, но продолжить свое существование они могут только будучи узаконенными.

Лидия ГРОМЕКА

«Мы, жители Лефортова, очень довольны работой травмопункта при поликлинике № 133 по адресу: Юрьевский переулок, д. 13. Там всегда оказывают квалифицированную медицинскую помощь при самом добром человеческом отношении. Сейчас пошли слухи, что его хотят перевести с круглосуточного на только дневной режим работы. Так ли это? В. БРАЖНИКОВА, ЮВАО».

#### И НОЧЬЮ ОСТАЕТСЯ НА ПОСТУ

Как сообщили «МС» в управлении здравоохранения Юго-Восточного административного округа, вывод травмопункта при поликлинике № 133 из круглосуточного режима работы не планируется.

#### ЧТОБЫ ТЕЛЕФОН РАБОТАЛ

«За предоставление линии связи я при установке телефона заплатил шесть тысяч рублей. По новым тарифам МГТС пред-

полагается взимать с меня ежемесячно по 125 рублей за ту же самую линию связи. Почему? Александр АРДАСОВ, ЗелАО».

Ежемесячная плата за предоставление линии связи, сообщили в пресс-службе ОАО МГТС, будет взиматься с абонентов за круглосуточное поддержание телефонной сети в рабочем состоянии.

«Сегодня у многих есть мобильные телефоны разных операторов связи. Можно ли с их помощью сообщать о пожарах и других ЧП? И. ЛОЖКИН.

Как рассказал «МС» сотрудник Главного управления МЧС РФ по городу Москве Сергей Власов, такая

### «ГОРЯЩИЙ» ЗВОНОК - БЕСПЛАТНО

услуга всеми операторами связи оказывается абсолютно бесплатно. Но у каждой компании телефоны разные. Пользователи компании «Би Лайн» сначала должны набрать номер 112, а потом, после соединения с операто-

ром, нужно набрать 1. Точно так же происходит соединение пользователей компании «Мегафон». Те, кто обслуживается компанией МТС, должны набирать номер 010, а пользователи компании «Скайлинк» - 01.

#### ЛЬГОТА -СТАРАЯ, СУММА - НОВАЯ

«Я – инвалид. Проживаю одна. Положена ли мне новая компенсация на услуги МГТС? Ольга ШАРАПОВА».

Как сообщили «МС» в Департаменте социальной защиты населения г. Москвы, постановление правительства города от 30.01.07 № 42-ПП «О мерах социальной поддержки по оплате услуг местной телефонной связи» установило размер ежемесячной денежной компенсации с 1 февраля 2007 года в сумме 190 рублей. Выплата производится вместо привычной 50-процентной оплаты за телефон. Если вы пользовались подобной льготой, то новая компенсация на вас распространяется автоматически.

Более подробно с категориями льготников вы можете ознакомиться в постановлении правительства Москвы от 8.02.05 № 62-ПП «О реализации мер социальной поддержки по оплате за телефон».

Также компенсационная выплата положена многодетным семьям на основании постановления правительства Москвы от 21.11.06 № 928-ПП «О комплексной программе дополнительных мер по поддержке семей с детьми, созданию благоприятных условий развития семейных форм воспитания и становления личности ребенка на 2007 год».



#### ПОМОЩЬ НАЙДЕТЕ В АРХИВЕ

«Мне необходимо получить справку с места работы родителей, которые умерли. Куда обратиться и какие необходимы для этого документы? Светлана БОЙКО, САО».

- Прежде чем получить какую-то архивную справку, необходимо точно знать место работы лица (лиц), относительно которого (которых) справка запрашивается, - проинформировал начальник Объединенного архива ЖКХиБ города Москвы Н. Курочкин. - Если в данном случае родители трудились в жилищно-коммунальной отрасли столицы, то справку можно получить в Объединенном архиве ЖКХиБ города Москвы по адресу: Петровский бульвар, дом 5 (прием по вторникам с 11 до 14, по четвергам с 14 до 17 часов). При этом никаких иных документов, кроме заявления, не требуется. Если же родители работали в какой-то другой отрасли, то надо обращаться в соответствующий ведомственный архив. Таковых в столице тридцать: например, архив системы образования, архив системы здравоохранения и др.

«Недавно я возглавил небольшое предприятие. Знаю, что до 1 марта должен сдать в Пенсионный фонд индивидуальные сведения застрахованных в системе пенсионного обеспечения лиц, работающих в нашей организации. Чтобы эти сведения полностью отражали перечисленные в Пенсионный фонд взносы, какую работу мне необходимо сделать?

Георгий МЕТЛИН».

#### ПЕНСИЯ ЛЮБИТ ТОЧНОСТЬ

На этот вопрос по просьбе «МС» отвечает главный специалист ГУ - Главного управления ПФР № 10 по г. Москве и Московской области Борис Косырев:

- Вы должны

- сверить авансовые платежи с ведомостью уплаты страховых взносов (форма АДВ-11) и погасить выявленную разницу (если она есть);
- уточнить наличие страховых свидетельств у всех работников. Если у коголибо оно отсутствует, необходимо срочно его оформить;
- уточнить адреса застрахованных лиц. Это надо сделать для своевременного вручения Пенсионным фондом извещения вашим сотрудникам о состоянии их индивидуального лицевого счета;
- проверить соответствие фамилии в паспорте и страховом свидетельстве. Если фамилия в паспорте изменена, необходимо подать заявление в территориальный орган ПФР об обмене страхового свидетельства;
- обратите внимание на правильную запись регистрационных номеров, ИНН, КПП, на полное и краткое наименование организаций, а также правильное написание фамилий, имен и отчеств, страховых номеров, дат рождения.

#### ГДЕ МОЙ УЧАСТКОВЫЙ?

«Хотелось бы встретиться со своим участковым. Но не знаю, как фамилия того, который обслуживает наш район, и когда его приемные часы. Как это узнать?

Татьяна Александровна, район Южнопортовый».

Как сообщил нам сотрудник управления информации и общественных связей ГУВД Москвы Владимир Коробков, в столице введена система, с помощью которой жители могут узнать о своем участковом уполномоченном милиции, позвонив по телефону 02. Вам также могут подсказать, как связаться по телефону с его руководством в территориальном отделении внутренних дел.

«У меня глаукома на обоих глазах, и я получаю в поликлинике № 176 бесплатные лекарства. Моей же сестре, у которой тот же диагноз, в поликлинике № 138 в этих лекарствах было отказано – якобы они не входят в список бесплатных. Почему так получа-

Екатерина МИТИНА, ЮЗАО».

### В БЕСПЛАТНЫХ ЛЕКАРСТВАХ ОТКАЗАТЬ НЕЛЬЗЯ

По телефону «горячей линии» управления здравоохранения ЮЗАО нам ответили:

- Такая ситуация возможна, если препараты для лечения глаукомы разные. Если же лекарства

одинаковые, то Екатерине Михайловне или ее сестре необходимо лично обратиться к нам мы разберемся в этой проблеме. Телефон «горячей линии» 125-62-00.

#### ОТ ЛЬГОТ ОТКАЗЫВАЙТЕСЬ КАЖДЫЙ ГОД

«В 2005 году отказалась от социального пакета в пользу денег. Законно ли, что в этом году денег не получила, потому что мой отказ действовал только год?

Маргарита Николаевна,
Зеленогоал».

Законно, - отвечает Т. Жукова, начальник управления соцзащиты ЗелАО. - Это общее правило, и каждый год надо заявлять, какой порядок вас устраивает: пользоваться натуральными льготами или получать пеньги

«На какую помощь от государства может рассчитывать молодая мать, если ребенок первый, муж работает, а жена не работает, на бирже труда не состоит, ребенку три месяца? Куда обратиться? Юлия ВАСИТОВА, Восточное Дегунино, САО».

## **НОВОРОЖДЕННОМУ** К ДНЮ РОЖДЕНИЯ

- В связи с рождением ребенка, - проинформировала «МС» сотрудник районного управления социальной защиты населения (РУСЗН) «Восточное Дегунино» Т. Родионова, - семье полагается единовременное пособие по Федеральному закону от 19.05.95 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», а также единовременная городская компенсационная выплата, предусмотренная законом города Москвы от 23.11.2005 № 60 «О социальной поддержке семей с детьми в городе Москве». Эти выплаты назначаются при обращении за ними в течение шести месяцев с момента рождения ребенка. Обратиться за пособием следует в РУСЗН по месту жительства. Здесь же можно получить консультацию по всем вопросам социальной поддержки семей с детьми в городе Москве.

#### ПОЛУЧИТЕ ДЕНЬГИ ТАМ, ГДЕ ВАМ УДОБНЕЕ

«Можно ли перечислять субсидию на счет социальной карты москвича и что для этого нужно?

м. найденова, Зеленоград».

Как сообщили «МС» в Зеленоградском ЕИРЦ, для перечисления субсидии на счет социальной карты москвича или банковский счет необ-

ходимо подать заявление об этом в ЕИРЦ.

Напомним, что с января нынешнего года граждане могут перечислять субсидии по одному из трех вариантов: на открытый в ОАО «Банк Москвы» персонифицированный социальный счет, на счет социальной карты москвича; на счет, открытый в любом другом банке.

#### В диспетчерской дежурили:

- Г. Воскресенский, Л. Громека,
- Г. Красова, Е. Крушельницкий,
- Н. Модестов, О.Петрусева, А. Чудаков